

# 株式会社白石地所 SDGs宣言

宣言日 2023年11月13日 宣言者 代表取締役 白石 義応

当社は国連が提唱する持続可能な開発目標(SDGs)に賛同し、積極的な取り組み を通じて、持続可能な社会の実現に貢献してまいります。

## 当社の取り組み

## 人権•労働

ワークライフバランスの充実や健康経営を 推進し、社員一人一人が健康でいきいきと 働ける職場環境を整備します。

<具体的な取り組み>

- ・計員に対する就業規則の周知徹底
- ・ライフスタイルに応じた勤務形態の導入
- ・勤務間インターバル制度の導入
- ・職場のバリアフリー化の促進













## 社会貢献·地域貢献

企業の社会的責任を認識し、地域社会への 奉仕と還元に努めることで、未来に繋がる 社会の実現に貢献します。

<具体的な取り組み>

- ・環境配慮に関する社員教育の実施
- ・地元人材への雇用機会の提供
- ・地元企業との積極的な協力









#### サービス

サービスの品質・安全性の向上に取り組み、 顧客満足を追求します。

<具体的な取り組み>

- ・サービスに関する方針・目標等の制定
- サービスに関わるリスクの洗い出し
- ・環境負荷の少ない原材料を使用した建物の 積極提案









### 組織体制

盤石なガバナンス体制を整備し、健全な事業 運営を目指します。

<具体的な取り組み>

- ・法令遵守に関する社内規程の整備
- ・コンプライアンス違反発生時の対応手順整備
- 経営理念・目標の明文化
- 経営体制・組織体制の明文化







- ·SDGsとは、2015年9月の国連サミットで採択された2030年までに持続可能でより
- 17のゴール・169のターゲットから構成され、地球上の「誰一人取り残さない(leave no one behind) 」ことを誓っています。